




Анотація. Мета та завдання освітньої компоненти 

Пререквізити: освітні компоненти «Математичний аналіз»; 

«Об’єктно-орієнтоване програмування»; «Ділова іноземна мова»; «ІТ управління 

бізнес-процесами». 

 

Посилання на сторінку електронного навчально-методичного комплексу 

дисципліни: https://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=299. 

 

Мета дисципліни — отримання таких результатів навчання, які включають 

основні поняття, принципи, методології та інструменти в галузі управління 

ІТ-проєктами. Засвоєння знань, навичок і вмінь, необхідних для ефективного 

планування, організації, моніторингу та завершення ІТ-проєктів, забезпечуючи їх 

відповідність визначеним цілям, строкам і ресурсам. 

Завдання дисципліни полягає у вивченні ключових підходів до управління 

ІТ-проєктами, формуванні теоретичних знань та практичних умінь у використанні 

сучасних методологій (Waterfall, Agile, Scrum, Kanban тощо), інструментів 

управління проєктами (Trello, Jira, MS Project тощо) і практичному застосуванні 

принципів управління часом, ресурсами, ризиками та якістю. 

Вивчення дисципліни «Управління ІТ проєктами» сприяє формуванню у 

здобувачів  наступних компетентностей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=299


Компетентності здобувачів освітньої програми, що формуються в 

результаті засвоєння освітньої компоненти  

КОД ЗМІСТ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

Інтегральна компетентність 

ІК 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми у галузі комп’ютерних наук або у процесі навчання, що 
передбачає застосування теорій та методів інформаційних технологій і 
характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності 
ЗК 2 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 3 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності. 

ЗК 7 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК 8 Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК 9 Здатність працювати в команді. 
ЗК 12 Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК 3 

Здатність до логічного мислення, побудови логічних висновків, 
використання формальних мов і моделей алгоритмічних обчислень, 
проектування, розроблення й аналізу алгоритмів, оцінювання їх 
ефективності та складності, розв’язності та нерозв’язності алгоритмічних 
проблем для адекватного моделювання предметних областей і створення 
програмних та інформаційних систем. 

СК 5 

Здатність здійснювати формалізований опис задач дослідження операцій в 
організаційно-технічних і соціально-економічних системах різного 
призначення, визначати їх оптимальні розв’язки, будувати моделі 
оптимального управління з урахуванням змін економічної ситуації, 
оптимізувати процеси управління в системах різного призначення та рівня 
ієрархії. 

 
СК 6 

Здатність до системного мислення, застосування методології системного 
аналізу для дослідження складних проблем різної природи, методів 
формалізації та розв’язування системних задач, що мають суперечливі 
цілі, невизначеності та ризики. 

СК 10 

Здатність застосовувати методології, технології та інструментальні засоби 
для управління процесами життєвого циклу інформаційних і програмних 
систем, продуктів і сервісів інформаційних технологій відповідно до 
вимог замовника. 
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Це забезпечує досягнення програмних результатів навчання, згідно з якими 
студент повинен мати знання з питань: 

Програмні результати здобувачів освітньої програми, що формуються в 
результаті засвоєння освітньої компоненти 

КОД ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

ПР 8 

Використовувати методологію системного аналізу об’єктів, процесів і 
систем для задач аналізу, прогнозування, управління та проектування 
динамічних процесів в макроекономічних, технічних, технологічних і 
фінансових об’єктах. 

ПР 11 

Володіти навичками управління життєвим циклом програмного 
забезпечення, продуктів і сервісів інформаційних технологій відповідно 
до вимог і обмежень замовника, вміти розробляти проектну документацію 
(техніко-економічне обґрунтування, технічне завдання, бізнес-план, угоду, 
договір, контракт). 
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ЗМІСТ КУРСУ 
 

Змістовий модуль 1. Основи управління ІТ проєктами 
 
Лекція 1. Вступ до управління ІТ проєктами. Визначення ІТ проєкту та його 

особливості. Роль управління в успішності проєктів. Основні стандарти та 
методології управління проєктами. 

Лекція 2. Життєвий цикл ІТ проєкту. Етапи життєвого циклу ІТ проєкту: 
ініціація, планування, виконання, моніторинг, завершення. Визначення зацікавлених 
сторін та їхніх потреб. 

Лекція 3. Підходи до управління ІТ проєктами. Традиційні (Waterfall) та гнучкі 
(Agile) підходи. Основи Scrum, Kanban та інших Agile-фреймворків. 

Лекція 4. Ролі та обов’язки в команді ІТ проєкту. Ролі проджект-менеджера, 
Scrum-майстра, технічного лідера тощо. Формування та управління командою. 

Лекція 5. Управління зацікавленими сторонами та комунікаціями. Планування 
комунікацій. Управління очікуваннями зацікавлених сторін. 

Змістовий модуль 2. Планування та виконання ІТ проєктів 
Лекція 1. Планування ІТ проєкту. Визначення мети та результатів проєкту. 

Розробка проєктного плану та вибір інструментів. Статут проєкту. 
Лекція 2. Управління часом і створення календарно-мережевих графіків за 

допомогою ПЗ «Microsoft Planner» та ПЗ «MS Project». Розробка WBS (Work 
Breakdown Structure). Використання Gantt-діаграм. Виявлення критичного шляху 
(Critical Path Method). 

Лекція 3. Управління ресурсами проєкту. Планування людських, фінансових і 
матеріальних ресурсів. Балансування ресурсів і уникнення перевантаження. 

Лекція 4. Управління ризиками в ІТ проєктах. Ідентифікація ризиків. Методи 
аналізу ризиків: якісний та кількісний підходи. Планування реакції на ризики. 

Лекція 5. Бюджетування та контроль витрат. Розробка бюджету. Методи 
оцінювання вартості проєкту. Відстеження витрат і управління відхиленнями. 

 
Змістовий модуль 3. Контроль, завершення та аналітика ІТ проєктів 

 
Лекція 1. Моніторинг і контроль виконання ІТ проєкту. Метрики та KPI для 

оцінювання успіху проєкту. Використання інструментів моніторингу (Trello). 
Лекція 2. Управління якістю в ІТ проєктах. Планування, забезпечення та 

контроль якості. Ключові принципи Системи менеджменту якості (згідно з ISO 
9001:2015). 

Лекція 3. Завершення ІТ проєкту. Передача результатів замовнику. Закриття 
проєкту та підготовка фінальної документації. 

Лекція 4. Ретроспективи та уроки, винесені з проєкту. Аналіз успіхів і невдач. 
Формування рекомендацій для майбутніх проєктів. 

Лекція 5. Тренди в управлінні ІТ проєктами. Сучасні тенденції: DevOps, Lean, 
Hybrid-методології. Використання штучного інтелекту та аналітики в управлінні 
проєктами. 
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Теми лабораторних робіт (семестр 8) 

№ 
Назва теми К-сть 

годин 
К-сть 
балів 

Змістовний модуль 1. Основи управління ІТ проєктами 10 15 
1 Аналіз вимог до ІТ проєкту 2 3 
2 Життєвий цикл ІТ проєкту 2 3 
3 Порівняння методологій управління ІТ проєктами 2 3 
4 Ролі в команді ІТ проєкту 2 3 
5 Планування комунікацій у проєкті 2 3 

Змістовний модуль 2. Планування та виконання ІТ 
проєктів 

10 15 

6 Розробка плану ІТ-проєкту 2 3 
7 Створення WBS (Work Breakdown Structure) 2 3 
8 Розробка графіку проєкту 2 3 
9 Управління ризиками в ІТ проєкті 2 3 
10 Оцінка бюджету ІТ проєкту 2 3 

Змістовний модуль 3. Контроль, завершення та аналітика 
ІТ проєктів 

10 15 

11 Моніторинг і контроль виконання ІТ проєкту 2 3 
12 Забезпечення якості в ІТ проєкті 2 3 
13 Завершення ІТ проєкту. Проведення ретроспективи 

проєкту 
2 3 

14 Розробка Статуту ІТ проєкту 2 3 
15 Аналіз сучасних трендів в управлінні ІТ проєктами 2 3 

Разом  30 45 
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Розподіл годин самостійної роботи здобувачів  

№ 
Назва теми Кількість 

годин 
Змістовий модуль 1. 

1 Дослідження міжнародних стандартів управління проєктами. 2 
2 Аналіз кейсів невдалих ІТ проєктів. 2 
3 Методології Agile: порівняння Scrum і Kanban. 2 
4 Інструменти для управління комунікаціями в ІТ проєктах 2 
5 Роль і навички проджект-менеджера в ІТ проєктах 2 

Змістовий модуль 2. 
6 Техніки оцінки часу виконання завдань у проєкті (метод PERT) 2 
7 Інструменти планування: Gantt-діаграми та їх альтернативи 2 
8 Управління ресурсами в ІТ проєктах 2 
9 Методи управління ризиками 2 
10 Розробка бюджету ІТ проєкту 2 

Змістовий модуль 3. 
11 Метрики успішності ІТ проєктів 2 
12 Планування забезпечення якості в ІТ проєктах 2 
13 Інструменти моніторингу виконання проєктів 2 
14 Ретроспективи в Agile-проєктах 2 
15 Тренди в управлінні ІТ проєктами 2 
 Виконання курсової роботи 30 
 Підготовка до екзамену 30 
 Разом 90 
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Індивідуальне завдання:  

1.​ Курсова робота  
Структура,  розподіл часу та балів 

Мета курсової роботи – закріплення теоретичних знань і практичних 
навичок з управління ІТ-проєктами, а також поглиблене оволодіння сучасними 
підходами до планування, організації, моніторингу та завершення проєктів із 
застосуванням відповідних методологій (Agile, Waterfall тощо), інструментів 
управління проєктами (MS Planner, MS Project, Trello) та аналізу ефективності у 8 
семестрі. 
 

 Структура курсової роботи Години Бали 
1 1)​ Формулювання задачі та визначення мети ІТ 

проєкту. Вибір методології управління 
проєктом 

2)​ Розробка плану ІТ проєкту за допомогою ПЗ 
з управління проєктами на вибір (MS 
Planner, MS Project, Trello). 

3)​ Написання пояснювальної записки 
4)​ Підготовка презентації  
5)​ Публічний захист 

30 

Оцінювання 
за 100 б. 
шкалою 

(30 б. у заг. 
Підсумкову 

оцінку ) 

Разом  30 30 
 

Методи контролю та оцінювання знань 

Загальне оцінювання здійснюється через вимірювання результатів навчання 
у формі пpoмiжнoгo (модульного) та підсумкового контролю (екзамен, захист 
курсової роботи) відповідно до вимог зовнішньої та внутрішньої системи 
забезпечення якості вищої освіти. 

 
Політика щодо академічної доброчесності 

Тексти індивідуальних завдань (в т.ч. у разі, коли вони виконуються у формі 
презентацій або в інших формах) можуть перевірятись на плагіат. Для цілей 
захисту індивідуального завдання оригінальність тексту має складати не менше 
70%. Виключення становлять випадки зарахування публікацій Здобувачів у 
матеріалах наукових конференціях та інших наукових збірниках, які вже пройшли 
перевірку на плагіат. 

Списування під час тестування та інших опитувань, які проводяться у 
письмовій формі, заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). У разі 
виявлення фактів списування з боку здобувача він отримує інше завдання. У разі 
повторного виявлення призначається додаткове заняття для проходження 
тестування. 
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Політика щодо відвідування 
Здобувач, який пропустив аудиторне заняття з поважних причин, має 

продемонструвати викладачу та надати до деканату факультету документ, який 
засвідчує ці причини. 

За об'єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування, наукова та 
науково-практична конференція (круглий стіл) тощо) навчання може відбуватись в 
онлайн формі за погодженням із керівником курсу. 

 
Методи контролю 

Основні форми участі Здобувачів у навчальному процесі, що підлягають 
поточному контролю: виступ на лабораторних заняттях; доповнення, опанування 
до виступу, рецензія на виступ; участь у дискусіях; аналіз першоджерел; письмові 
завдання (тестові, індивідуальні роботи у формі рефератів); та інші письмові 
роботи, оформлені відповідно до вимог. Кожна тема курсу, що винесена на 
лекційні та лабораторні заняття, відпрацьовується Здобувачами у тій чи іншій 
формі, наведеній вище. Враховується присутність на лекційних заняттях, 
активність впродовж семестру, відвідування/відпрацювання усіх аудиторних 
занять, виконання інших видів робіт, передбачених навчальним планом з цієї 
дисципліни. 

Під час оцінювання рівня знань Здобувача аналізу підлягають: 
-​ характеристики відповіді: цілісність, повнота, логічність, 

обґрунтованість, правильність; 
-​ якість знань (ступінь засвоєння фактичного матеріалу): осмисленість, 

глибина, гнучкість, дієвість, системність, узагальненість, міцність;  
-​ ступінь сформованості уміння поєднувати теорію і практику під час 

розгляду ситуацій, практичних завдань; 
-​ рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, 

синтезувати, порівнювати, абстрагувати, узагальнювати, робити висновки з 
проблем, що розглядаються; 

-​ досвід творчої діяльності: уміння виявляти проблеми, розв’язувати їх, 
формувати гіпотези; 

-​ самостійна робота: робота з навчально-методичною, науковою, 
допоміжною вітчизняною та зарубіжною літературою з питань, що розглядаються, 
уміння отримувати інформацію з різноманітних джерел (традиційних; спеціальних 
періодичних видань, ЗМІ, Internet тощо). 

Індивідуальне завдання підлягає захисту Здобувачем на заняттях, які 
призначаються додатково. Література, що рекомендується для виконання 
індивідуального завдання, наведена у цій робочій програмі, а в електронному 
вигляді вона розміщена на Освітньому сайті КНУБА. Також як виконання 
індивідуального завдання за рішенням викладача може бути зарахована участь 
Здобувача у міжнародній або всеукраїнській науково-практичній конференції з 
публікацією у матеріалах конференції тез виступу (доповіді) на одну з тем, 
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дотичних до змісту освітньої компоненти, або публікація статті на одну з таких 
тем в інших наукових виданнях. 

Індивідуальне  завдання  захищається  викладачу не пізніше, ніж за 2 тижні 
до початку залікової сесії. Викладач має право вимагати від Здобувача 
доопрацювання індивідуального завдання, якщо воно не відповідає встановленим 
вимогам. 

Результати поточного контролю заносяться до журналу обліку роботи. 
Позитивна оцінка поточної успішності Здобувачів за відсутності пропущених та 
невідпрацьованих практичних занять та позитивні оцінки за індивідуальну роботу 
є підставою для допуску до підсумкової форми контролю. Бали за аудиторну 
роботу відпрацьовуються у разі пропусків. 

Підсумковий контроль здійснюється під час проведення залікової сесії з 
урахуванням підсумків поточного та модульного контроля. Під час семестрового 
контролю враховуються результати здачі усіх видів навчальної роботи згідно зі 
структурою кредитів. 
 

Розподіл балів для дисципліни з формою контролю екзамен(семестр 4) 

Поточне оцінювання 
Екзамен Сума 

балів Змістовий 
модуль 1 

Змістовий 
модуль 2 

Змістовий 
модуль 3 Курсова робота 

15 15 15 30 25 100 
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Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі види 
навчальної діяльності Оцінка ECTS Оцінка за національною 

шкалою 

90-100 A відмінно 

82-89 В 
добре 

74-81 С 

64-73 D 
задовільно 

60-63 Е 

35-59 FX Не зараховано з можливістю 
повторного складання 

0-34 F 
Не зараховано з обов'язковим 

повторним вивченням 
дисципліни 

 

Умови допуску до підсумкового контролю 

Здобувачу, який має підсумкову оцінку за дисципліну від 35 до 59 балів, 
призначається додаткова залікова сесія. В цьому разі він повинен виконати 
додаткові завдання, визначені викладачем. 

Здобувач, який не виконав вимог робочої програми за змістовими модулями, 
не допускається до складання підсумкового контролю. В цьому разі він повинен 
виконати визначене викладачем додаткове завдання за темами відповідних 
змістових модулів в період між основною та додатковою сесіями. 

Здобувач має право на опротестування результатів контролю (апеляцію). 
Правила подання та розгляду апеляції визначені внутрішніми документами 
КНУБА, які розміщені на сайті КНУБА та зміст яких доводиться Здобувачам до 
початку вивчення дисципліни. 
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